
Результаты анкетного опроса 

 

«Удовлетворённость обучающихся организацией обеспечения бесплатным горячим 

питанием в школе (1-4 классы) и их пищевые предпочтения» 

МКОУ СОШ №3 с.п. Псыгансу 

   В опросе участвовали 129 человек - учащиеся 1- 4 классов. На первый вопрос дети 

единодушно ответили, что все получают в школе бесплатные обеды. На вопрос по каким 

причинам не нравится еда в школьной столовой голоса разделились следующим образом: 

- часто дают одно и тоже – 91; - все не едят и я тоже – 20; - в столовой много людей -8; - 

не нравится вкус еды – 5;  - еда остывшая – 5.  

Далее на вопрос, испытываете ли чувство сытости после еды в столовой, 121 человека 

сказали «да», 3 человека ответили «нет» и 5 человек ответили – «не знаю». 

Школьное питание дети оценили в среднем на 4.8 балла. 

Дети единодушно ответили, что в школе рассказывают про здоровую и правильную пищу. 

Родители дома тоже рассказывают о том, какая еда правильная и здоровая. 

На завтрак дети любят кушать: молочную кашу и сырники. 

 

На обед из вторых блюд предпочитают плов, котлету мясную, рыбу и бефстроганы. Самый 

любимый гарнир – это макароны и пюре картофельное. В школьной столовой дети едят 

фрукты, на первом месте яблоки, далее бананы. Из кисло - молочных продуктов дети 

выбирают сыр и сливочное масло. Любят есть в основном  ржано-пшеничный хлеб или 

«никакой». Из напитков дети предпочитают сладкий чай, несколько человек пьют компот. 

По итогам опроса можно составить представление о вкусовых пристрастиях детей и 

сделать выводы по улучшению организации питания учащихся в школе. 
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